中共平顶山学院纪律检查委员会文件

平学院纪〔2017〕1号

★
关于开展 “一准则一条例一规则”
集中学习教育活动的通知

全校纪检监察干部：

新颁布实施的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》，是全面从严治党的新举措，是监督执纪的新守则，为管党治党提供了基本依据和重要遵循。

根据省纪委办公厅印发的《全省纪检监察机关“一准则一条例一规则”集中学习教育活动方案》（豫纪办发〔2017〕6号）要求，决定在包括校纪委委员、各党总支纪检委员在内的全校专、兼职纪检监察干部中组织开展“一准则一条例一规则” 集中学习教育活动，具体安排如下：

一、重要意义

深入学习习近平总书记系列重要讲话精神及党章党规党纪等内容，特别是集中学习新颁布实施的“一准则一条例一规则”，是纪检监察干部当前和今后一个时期的重要政治任务。组织开展好集中学习教育活动，是纪检干部提高政治站位、增强 “四个意识”、强化使命担当、规范监督执纪问责行为的客观需求，是推进全面从严治党的必然要求，是加强自身建设的迫切需要。

二、目标任务

通过开展集中学习教育活动，全校纪检监察干部要在真学、真懂、真信、真用上下功夫，准确把握党风廉政建设和反腐败工作的重要部署，准确把握严肃党内政治生活、强化党内监督的重要要求，准确把握监督执纪工作规则的精神内涵和具体规定，力求使全校纪检监察干部党性观念明显提高、纪律意识明显增强、思想作风明显改进、履职能力明显提升，以实际行动助推学校转型提质跨越发展。
三、学习内容

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》学习与学习习近平总书记在十八届中央纪委七次全会上的重要讲话精神和王岐山同志的工作报告结合起来。充分认识“一准则一条例一规则”出台的深刻背景和重要意义，了解其深刻内涵和实质，增强学习教育的针对性、实效性，要学到真处，抓住重点，把握实质，领会要义。
四、实施方法

此次集中学习教育活动自2017年3月15日至5月25日，分为三个阶段进行。

（一）宣传动员阶段（3月15日至3月20日）。学校通过印发《通知》和召开专门会议的形式进行宣传动员。全校纪检监察干部要切实提高认识，明确学习要求，切实增强学习的思想自觉和行动自觉，努力营造学习“一准则一条例一规则”的良好氛围。

（二）集中学习阶段（3月21日至4月28日）。全体纪检监察干部以自学为主，要将“一准则一条例一规则”列为本阶段主要学习内容。要抓好研读思考，把主要精力用在学习原文上，逐字逐句、逐章逐条地学习，真正学懂、学透、学通。在此基础上，校纪委将组织研讨交流，组织知识测试，通过以考促学，检验学习效果。通过学习、讨论、交流，使“一准则一条例一规则”真正内化于心，外化于行。

（三）实践总结阶段（5月2日至5月25日）。广大纪检监察干部要做到边学习、边实践、边总结，以解决突出问题为突破口，查找单位和个人存在不足，制定整改措施，抓好整改落实。

全体纪检监察干部于2017年5月25日前将本阶段学习情况，撰写心得体会一篇报校纪委办公室。纪委办公室将认真总结纪检干部集中学习教育活动情况，并于5月29日前报省高校纪工委。
五、保障措施

（一）加强组织领导。校纪委办公室组织实施集中学习教育活动，发放“一准则一条例一规则”学习材料，督查检查学习进度和学习效果，确保学习不走过场，不打折扣。

（二）把握学习方法。坚持学原文悟原理，全面准确深刻领会精神实质，多运用研讨式、调研式、案例式学习方法，在交流互动中深化认识、加深理解，用学习推动工作，用工作检验学习成效。

（三）建立学习长效机制。校纪委要将集中学习教育活动作为加强自身建设的一项基础性工作、长期性任务，制定纪检干部学习制度，实现党规党纪学习的制度化、规范化和常态化。
中共平顶山学院纪律检查委员会
2017年3月15日
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